Numele Data

Evaluare sumativa

1. Alege adevarat/fals:

Numerele care se aduna se numesc termeni

Suma dintre succesorul si predecesorul lui 368 este 657
Daca il adun pe 102 cu rdsturnatul lui obtin 303

2. Calculeaza, apoi selecteaza raspunsul corect:
150 + 320 + 150 + 180 = 500
800
700
3. Afla termenul necunoscut, apoi alege raspunsul corect:

a-125=354 a=478 468 479

4. Uneste corespunzator:

Rezultatul adunarii 9 + 8 este 692
Numarul cu 148 mai mare decat 544 este 17
Daca adun la suma vecinilor lui 399 succesorul lui 9 obtin 808

5. Intr-o livada sunt 280 meri si cu 59 mai putini peri.
Cati pomi sunt in livada? Alege varianta corecta.

1. Cati peri sunt? 1. Cati peri sunt?
280 + 59 = 339(meri) 280 - 59 = 221(meri)
1. Cati pomi sunt? 2. Cati pomi sunt?

280 + 339 =619 280 + 221 = 501 (pomi)



lll Il
a - n
a
a
a -
a - n
IIIII
a
rl a
a
n a
a - n



